



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/7475.**

Benyújtás dátuma: **2019-09-17 09:41**

Parlex azonosító: **1FLBYIZF0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Arató Gergely (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Milyen gyakran alkalmazzák a rendőrök a hozzátartozók között a távolságtartásra vonatkozó szabályokat?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Magyarországon hetente legalább egy nő meghal családon belüli erőszak miatt, és minden ötödik nőt rendszeresen bántalmaz a partnere. Eközben a magyar kormány azt állítja, megvédi az erőszakkal szemben a nőket és a gyermekeket. Sajnos, a halálozási és bántalmazási statisztikák még mindig nagyon szomorú képet festenek.

Júliusban egy vadász próbálta megölni volt élettársát, mert nem tudta elfogadni, hogy a nő elhagyta őt. Augusztusban egy férfi egy budai lakásban megölte élettársát és közös gyermeküket. Tavasszal egy forráskúti férfi megölte a feleségét, majd saját magával is végzett. Februárban egy nőt halálra vert az élettársa Budapesten. Ezek csak azok az esetek, amelyek sajtónyilvánosságot kaptak, azok közül is csak néhány példa.

Az erőszakos partnerrel szemben léteznek távolságtartásra vonatkozó szabályok, azonban ezek nem jelentenek valós biztonságot addig, amíg magát a családon belüli erőszakot nem tudjuk megfelelően kordában tartani, és legfőképpen megelőzni, hogy az események odáig fajuljanak, amikor súlyosan sérül vagy meghal valaki. Ráadásul ezeket a távolságtartási szabályokat a rendőrség ritkán alkalmazza.

Kérdezem ezért Miniszter Urat:

Milyen felkészítést, képzést kapnak a rendőrök az ilyen esetekre?

Van-e egyértelmű protokoll arra vonatkozóan, hogy a rendőrség mindig megnyugtatóan ellenőrizze a családon belüli erőszakos cselekményeket?

Milyen gyakran alkalmazzák a rendőrök a hozzátartozók között a távolságtartásra vonatkozó szabályokat?

Várom válaszát.

Budapest, 2019. szeptember 17.

Arató Gergely

Demokratikus Koalíció